1.

o1
ol

To°
e

o

o|J

~
__O_O

39 wlgu e},

5

@ 5o o

o

™
ol

L,
__OO

G

® H|

H] 3 : 594

39 u]gue},

gt

5] o




D 4:5 @ 49 50| gt H|
® 4915 @)al g 50w
® 50f thgt 42 H]

‘@4ﬂmﬂsﬂﬁLaa4




3.

H I'___E 7/\-]——0 1 1 =2 9
1 = '—‘/\]

oy

—
[0

—
| <

—
Kar)




H] 8] gkell 0 o]
FEyth
D3:4=(3x4):
@6:8=(6x2):
®2:6=(2x6):

®12: 16

®

@®9:12=3:4=(3x4

D00, 6=12:1602 BF
212:1602 HEFglong

ol Ege 52 Fehw He] g WatA

(4x4)=12:16
(8x2)=12:16
(6x6) =12:36
(3x4): (4x4)=12:16
Za,
g2 @YUt




of
]
&
E_E
=
o
il
I+
)
xU
=r
)
=
T
<} o
T <
T
o e
o 9B
™
o =
™ T
nliny

@ 09% ® 25%

@)36%

® 2%

@ 0.36%

)
m
=y
>
o
> X
o 5
(e
o-
B S
XU
T
o ]
Ko 'Y
WO
i T
SR
=
pIRCES




e 189S B, A0 B e Hl&S MR g e 717t UehfA S,

(7129 A HEPA L)

AVYVVYVYVYYY
B.OPPPOORR

=1 %

>
> HE 80%

B

A:8B:10
A9 B tigh H]=8: 10
8
B9 — %100 =80%, 80% = 0.8

10




£ oH419.

.

ul




D 2:3 @ 2 9] 3 9 tigt H
® 2939 1] @)2 o et 3 2 v
® 4 °f tigt 5 o] H|

‘ @ 2 °f T3 ol H] - 3:2




a7} 77 BARE WA} 168 EA AT, AEE 3 A
dulste] 0% 635714 BHsteSUTh B Yk BRYEA ot

Ale.

> E %

> HE D 375%




10. ©he % ulgo] 7pg 2 AL ol AU

® g @ 13% o052 (@)%

ol w

B

@ g = 0.625

@ 43 %= 0.43
® 0.52
@ 68 %= 0.68

3
- =06
©5




11.

ol ofr
i)
o)
rr
o)
o
2
(0]

[e]

000 Y Zoll A 40 %S ZrolA] ARR
JE =2 Auplyr?

stk A

8000 x

(100 — 40)

100

= 4800 (

&

)




12, olu oF A% 4004 E40] A4 E-80] 205 % A5 T o] oFF:
%7} 21 QFer= @ AU 7}

400 x 0.295 = 118(7H)




S

2okt
Uk of sak]

o
g

SJALe]

.
16050 Hol Akl

119 9
2% 2 GYur?

=
T

BE0] 107
Age m

HO|

A %)+ (BB B9l ) AUt

=150 ()

107
1

16050 + —




14. A&-°]+&= 30000 ¥ —3—63011 dFstal, 1d o FrotH Y 7.5% 9]

7% 30000, H-&-L 7 5alo|ng
(Hlashe F)=(71E3)x (M) $4 A-8dHt
30000 2] 7.5 %+ 30000 x 0.075 = 2250(H) YU Tt




15. A Azl Are 27

B B st

rx
ol

U
;3 B 40 QB AR ofzkel] WSS o] 40% o] 8l
SHorhy gt 94t sl st Eater AstaZe Antol

.4) 60
3—75 ><40><100—96( )

i




ol Sfel] & TAME 5 WAt A P 4:0] 60 %011, A
50 40 %z QAL BEUT QS 227 9 dA} 288 ol et
o] FAH] AA VYA 2 B FYU?

QA B 45 ot st
[ x0.6x (1-0.4) =288
[ ]x0.6x0.6 = 288,

[ ]=800(%)




17. ohewh o] AA2kg L =9 shzet Azo] Yol g 47t 25%

A 5o AAZE-S TEASFUT AT B2 Yol Ay
aLcal yolo B % unty (A ieﬁ 22 ol FEYdY)
_--30cm- - _& = o
\\ | =
2lOcm [
1
/
v = L(w) T A
(=13 %

>
[> HED 56.25%

(A tw o] Zo])= 20+ 20 x 0.25 = 25( cm),

(AE 8 A2 ZAo])= 30+ 30 x 0.25 = 37.5( cm),
(AAHZEE mu & 0 9] Hol)= 25 x 37.5 = 937.5(cm? )
(AAE L E =9 Wol)= 20 x 30 = 600( cm? ),
(A HE o] Yol)=937.5 — 600 = 337.5(cm? )
et A 35’505 X100 = 56.25( %)




2 UL M= 2078 L
e %Zﬂ%}t—ﬁ— Zﬂii - %%ﬁ%ﬁﬁ}?

1000 922 Zo= 25 715 A 4= Aoty 5HH B4 1719
ZHS 1000 + 25 = 40(Q) ¥ Yt

23l 1000922 20708 A 4 eBz2 =7 1749 3to]
1000+20 = 50() ] Ytk

utebA 2hdo] vls] E7%k0] 109 L& APyt

50 — 40
o= mug
( )= 10

x 100 = 25( %)




ul9] o] 0.8 4 W, 5] 7§ o]ehHl S| EFL Anted iz

"] 9] Zro] 0.8 | BL& 7|F&o| H|wal= FH ot ).
71E%e [ e shd vasis %*fi D 8 Yurh




20.

40717} = &) g AAHE 51000 Hell A=Hl 15 % ©] =
QelgrUth. Ueix) 2918 Fobd 20% 9] o]ol o, 49
AE Qubao] olof izt

> 4

> =e: 1800¢

~&B

%

L9 15%0] AFen=z I 49l
34(7M) Yyt

E, 0]9]-2 51000 x 0.2 = 10200(Y) Yt}

51000 + 10200 = 61200(¢) o] 2=, 2] 34 7E 61200 Ll
Zotof Pt

w2hA 61200 + 34 = 1800(Y) YUtk

rlr

)= 40 % (1-0.15) =

r*°




